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HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.02.2011 12:27:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 17.02.2011 13:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209930/answer/209931




[Ipu OTCyTCTBUM CIIEPMaTO30UOB B CiepMe (a300CIIepMUK) CIIeAyeT BHIIIOTHUATh aHaIu3 KPOBY Ha
moyioBele TOPpMOHEI (®CT, JIT', mponakTHH, TeCTOCTEPOH U MHIuOWH B) 1 Y3U opraHoB MOIIOHKH (C
n3MepenueM o6beMa suuek). [1o pe3ynbTaTaM 3TUX HCCIIEOBaHUM MOXKHO OyIeT onpenenuTh
HeOXOOUMOCTh BHITTOJTHEHUS TreHUuTOrpaduu (I OLEeHKH MPOXOOUMOCTH TIOJIOBLIX IIyTeM) U OMOTICUU
SINYeK.

Ecnu IIPX BEITIOJTHEHUN OHean;I/II;I II0 TIOBOAY I'PRIZKU ITOBPEOUIIN CEMABBIHOCAIIINE IIPDOTOKHU, TO 3TO
MOZKEeT OBITh CBSI3aHO. ITO MOXKHO 6YJIGT BEISABUTE IIPH FeHI/ITOT'pa(i)I/II/I.



